



MINISTERUL
PUBLIC

ROMÂNIA
MINISTERUL PUBLIC
PARCHETUL DE PE LÂNGĂ JUDECĂTORIA NĂSĂUD
Năsăud – Vasile Nașcu, nr. 49 tel. 0263-361022, fax 0263-361474
e-mail: pj_nasaud@mpublic.ro
Cod operator date: 3123

119/VIII/3/06.03.2025

COMUNICAT DE PRESĂ
06 Martie 2025

Parchetul de pe lângă Judecătoria Năsăud este împuternicit să aducă la cunoștința publicului următoarele:

Procurorul din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în cursul zilei de 06 Martie 2025, a dispus luarea măsurii preventive a controlului judiciar față de doi bărbați de 45 și 26 de ani, din județul Mureș și un altul de 27 de ani din Județul Bistrița-Năsăud, în cadrul unui dosar care vizează săvârșirea infracțiunii de fals informatic comisă de 3 sau mai multe persoane împreună.

Anterior, la data de 05 martie 2025, cei 3 bărbați în cauză au fost reținuți de organele de cercetare penală pentru o perioadă de 24 de ore.

La aceeași dată au fost puse în executare 4 mandate de percheziție domiciliară care au vizat domiciliile unor persoane fizice și sediile/puncte de lucru ale unor societăți comerciale din domeniul silvic, din județele Bistrița-Năsăud și Mureș.

De asemenea, în cauză a fost pusă în mișcare acțiunea penală și față de două societăți comerciale.

În fapt, s-a reținut că, la data de 27 decembrie 2024, administratorul unui depozit de cherestea din județul Satu Mare a emis, în fals, un aviz electronic de însoțire a materialului lemnos pentru cantitatea de 50 metri cubi de cherestea ce avea ca destinatar o altă societate, din județul Bistrița-Năsăud. Totodată, pentru crearea unei aparențe de legalitate, un angajat al societății emitente a preluat dispozitivul mobil pe care era instalată aplicația SUMAL 2.0 și a simulat traseul până la destinație, cu ajutorul unui autoturism. La destinație, angajatul societății destinatară a efectuat, în fals, recepția transportului de material lemnos, deși acesta nu a avut loc în realitate.

La percheziții au fost descoperite și ridicate mai multe documente, înscrisuri și dispozitive mobile, cu valoarea probatorie în cauză. Tot la data de 5 martie 2025, au fost puse în aplicare 4 mandate de aducere.

Cercetările sunt continuate sub supravegherea procurorului din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Năsăud, în vederea probării faptelor.

Precizăm că aceste activități nu pot, în nicio situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

**PURTĂTOR DE CUVÂNT,
PRIM-PROCUROR,
VIRGIL-IOAN CHECEC**

Red./dact.V.I.C. 2 ex